

SVEUČILIŠTE U RIJECI  
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA  
Klasa: 600-05/22-01/02  
Ur.broj: 2170-57-5-01-22-2  
Rijeka, 27. siječanj 2022.

## ZAPISNIK

V. sjednice Fakultetskog vijeća Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci u ak. 2021./2022. god., održane u četvrtak, **27. siječnja 2022.** u predavaoni Z 7 Fakulteta, s početkom u **14,30 sati**.

Prisutno: 12 članova Fakultetskog vijeća prema popisu koji čini sastavni dio ovog zapisnika.

Dekanica prof. dr. sc. Daniela Malnar, dr.med. otvara sjednicu te predlaže sljedeći

### Dnevni red

1. Usvajanje zapisnika IV. sjednice Fakultetskog vijeća
2. Izvješće dekanice
3. Izvješća prodekana
4. Izvješća pročelnika katedri
5. Izvješće studenata
6. Donošenje odluke o prihvaćanju godišnjeg financijskog izvješća o poslovanju Fakulteta
7. Imenovanje novih članova u Povjerenstvo za završne i diplomske radove
8. Kadrovska pitanja

**8.1.** Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

### ODLUKU

**Dr. sc. DARKO ROVIŠ, prof. soc. ped.,** izabire se u znanstveno-nastavno zvanje i odgovarajuće radno mjesto **docent** znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje javno zdravstvo i zdravstvena zaštita, znanstvena grana javno zdravstvo na Katedri za javno zdravstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **na neodređeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu od 5 sati tjedno, za 25% nastavne obveze, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. veljače 2022. godine.

**8.2.** Temeljem negativnog izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za reizbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

#### ODLUKU

Ponavlja se postupak reizbora **doc. dr. sc. ĐORDANA BAČIĆA, dr.med.** u znanstveno-nastavno zvanje i na odgovarajuće radno mjesto **docent**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana kirurgija, na Katedri za kliničke medicinske znanosti II Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, nastavnoj bazi KBC Rijeka, s nepunim radnim vremenom – 5 sati tjedno za 25% nastavne obveze.

Postupak reizbora pokreće se dvije godine nakon donošenja ove Odluke.

Odluka se primjenjuje od 01. veljače 2022. godine.

**8.3.** Donošenje odluke o pokretanju postupka reizbora Lovre Tkalčića, dr. med. u nastavno zvanje i odgovarajuće radno mjesto **predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, grana radiologija na Katedri za radiološku tehnologiju Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci u **nepunom radnom vremenu – 10 sati tjedno za 50% nastavne obveze**.

Imenuje se stručno povjerenstvo: 1. izv. prof. dr. sc. Melita Kukuljan 2. doc. dr. sc. Petra Valković Zujčić i 3. Maja Karić, bacc. med. radiol.

**8.4.** Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog nastavnika u naslovnom nastavnom zvanju **viši predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana fizikalna medicina i rehabilitacija na Katedri za fizioterapiju Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa**.

Imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u nastavno zvanje: 1. Verner Marijančić, prof. reh, 2. izv. prof. dr. sc. Zdravko Jotanović i 3. izv. prof. dr. sc. Tatjana Kehler.

**8.5.** Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog nastavnika u u naslovnom nastavnom zvanju **viši predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana dermatovenerologija za potrebe dislociranog stručnog studija Sestrinstvo Karlovac, **bez zasnivanja radnog odnosa**.

Imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u nastavno zvanje: 1. doc. dr. sc. Đordano Bačić, 2. izv. prof. dr. sc. Sandra Peternel i 3. doc. dr. sc. Tanja Batinac.

**8.6.** Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog nastavnika u u naslovnom znanstveno - nastavnom zvanju **izvanredni profesor**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje javno zdravstvo I zdravstvena zaštita, znanstvena grana javno zdravstvo, na Katedri za javno zdravstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa**.

Imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u nastavno zvanje: 1. izv. prof. dr. sc. Elizabeta Dadić - Hero, 2. prof. dr. sc. Vladimir Mićović i 3. izv. prof. dr.sc. Đulija Malatestinić.

**8.7.** Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog suradnika u naslovnom suradničkom zvanju **asistent**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana psihijatrija na Katedri za temeljne medicinske znanosti Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa**.

Imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u nastavno zvanje: 1. doc. dr. sc. Aleksandra Stevanović, 2. prof. dr. sc. Ika Rončević-Gržeta i 3. izv. prof. dr. sc. Mirjana Graovac.

Dnevni red nadopunjuje se s dvije točke i to:

**8.8.** Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za reizbor jednog nastavnika u nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

#### O D L U K U

**Mr. sc. ARIANA FUŽINAC-SMOJVER, dr. med.,** reizabire se u nastavno zvanje i odgovarajuće radno mjesto **viši predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje temeljne medicinske znanosti, grana anatomija na Katedri za temeljne medicinske znanosti Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **na vrijeme od 5 (pet) godina**.

Odluka se primjenjuje od 01. veljače 2022. godine.

### **9. Donošenje odluke o prihvaćanju izvještaja o izvršenju financijskog plana za 2021. godinu**

#### **Ad. 1. Usvajanje zapisnika IV. sjednice Fakultetskog vijeća**

Utvrđuje se da je zapisnik IV. sjednice održane 23. prosinca usvojen.

#### **Ad. 2. Izvješće dekanice**

Prof. dr. sc. Daniela Malnar izvijestila je prisutne da je u utorak 25. siječnja održana sjednica Senata na kojoj je rečeno da nastava i dalje ide kao do sada, prijedlog je da ispiti idu u živo u kontroliranim uvjetima i da se studentima ponudi veći broj termina. Novi Zakon o znanosti i Zakon o kvaliteti idu na sljedeću sjednicu Rektorskog zbora 11. veljače i plan je da do 9. mjeseca bude izglasan - nadamo se da će se s novim zakonom riješiti problem nepriznavanja kumulativaca koji smo imali kod akreditacije. Na Senatu je rečeno da se povukla velika količina sredstava iz EU projekata - gotovo 50% svih prijavljenih projekata je prošlo. Najviše Medicinski fakultet, Sveučilište i Filozofski fakultet. Nadamo se da ćemo sljedeće godine i mi biti dio tih projekata!

Također je rečeno da je Coursera krenula.

Dekanica se zahvalila svim našim studentima koji su tijekom prošle godine volontirali u KBC-u i rekla da će od Sveučilišta dobiti priznanje.

Nadalje je izvijestila da je docent Jovanović održao sastanak zajedno s Ministarstvom vezano za prijavu projekata na kojem su bili prisutni voditelji projektnih timova. 10. veljače održati će se praktična radionica vezana za pisanje projekata i opet su pozvani voditelji projektnih timova, ali naravno, i svi zainteresirani.

Početkom veljače održati će se druga radionica vezana za ishode učenja, ovaj puta će akcent biti na fizioterapiji i raditi će se na konkretnim primjerima (vezano za izradu žutih tablica za novi sveučilišni studij fizioterapije). Zamolila je pročelnike katedri da odrede osobe koje će prisustvovati radionici.

Spomenula je da nam je vanjska suradnja ove godine porasla za pola milijuna kuna i to nije dobro jer utječe na financijsko poslovanje fakulteta o čemu će više reći prof. Muzur.

Sljedeća sjednica održati će se 24. veljače 2022. godine.

*Izvješće Dekanice jednoglasno je prihvaćeno.*

### **Ad.3. Izvješće prodekana**

#### **prof. dr. sc. Gordana Brumini, prof. – prodekanica za nastavu i kvalitetu**

Prodekanica za nastavu izvijestila je prisutne da su ažurirane mrežne stranice, zgotovljeno je prikupljanje nastavnog opterećenja po katedrama i plan je u sljedećih 10 - ak dana održati sastanke s pročelnicima katedri da se vidi gdje ostaje prostora za popunjavanje opterećenja znanstvenim djelom. Sve se to radi u cilju usklađenja s novim kolektivnim ugovorm - prva faza je usklađenje nastavnog opterećenja, druga znanstvenog, da bi se u konačnici opterećenje raspodijelilo da svatko odradi ono za što je plaćen.

Redovito se održavaju sastanci Odbora za kvalitetu na pojedinim katedrama na kojima prisustvuje i prodekanica za nastavu. Djelatnici katedri upoznaju se s akcijskim planom Odbora za kvalitetu, novim pravilima kod izrade završnih i diplomskih radova i sl. Sastanku katedre za primaljstvo prisustvovao je doc. Jovanović koji je djelatnike upoznao s mogućnostima vezanim za projekte.

Do sada je skupljeno 158 tema za završne i diplomske radove, oni će biti ponuđeni preko sustava Merlin, a nastavnici su slobodni i mimo toga nuditi studentima druge teme. Smatra da je optimalan broj završnih ili diplomskih radova po nastavniku 4 kako bi ta mentorstva bila konkretno odrađena.

Knjižica kliničkih vještina za primaljstvo je gotova, u ljetnom semestru će postati važeća.

Održana su dva sastanka vezana za nove diplomske studije. Nastavnici su dobili zadatke i imaju rok od 10 - ak dana za poslati rezultate profesorici Gosić i docentici Bošković.

Pozvala je voditelje studija da ukoliko netko ima nekih izmjena u studijskom programu već sada počne o tome razmišljati i čim prije dostavi izmjene kako bi se to na vrijeme dostavilo Centru za studije na Sveučilištu.

Stigao je upit od predsjednice Studentskog zbora da li je moguće da se nastava za izvanredne studente odvija on line, zbog trenutne epidemiološke situacije i činjenice da su izvanredni studenti u radnom odnosu u zdravstvenom sustavu koji je u ovom trenutku preopterećen. Uzevši u obzir navedeno, uz konzultaciju s prorektoricom Žuvić (zbog činjenice da je preporuka Ministarstva da nastava ide u živo i da se mora tražiti akreditacija novog programa ukoliko više od 40% nastave ide on line), pronađeno je kompromisno rješenje i dogovoreno da se studentima izvanrednih studija (svi diplomski i preddiplomski sestristvo i primaljstvo) dozvoli da do 01. ožujka nastava ide on line (ispiti u živo), a nakon toga će se odlučivati u skladu s trenutnom epidemiološkom situacijom. Obavijest će ići na mrežne stranice i prema studentskim predstavnicima.

Na pitanje izv. prof. dr. sc. Marka Zelića – pročelnika Katedre za kliničke medicinske znanosti II da li je moguće ograničiti broj mentorstava na 4 iz razloga što mnogi nastavnici nemaju mentorstva, a pojedini ih imaju i 10 - ak, a sve u cilju da se održi kvaliteta radova povelja se rasprava u kojoj je sudjelovala predstavnica studenata, Ines Sučić, profesorica Gosić, profesorica Brumini i profesorica Malnar, nakon koje je zaključeno da je potrebno rasteretiti nastavnike stručnih predmeta koji imaju najviše mentorstava, broj nije moguće ograničiti, ali je preporuka da ih bude do 4 kako bi radovi bili što kvalitetniji, nastavnici bi trebali razgovarati sa studentima i uputiti ih u izbor tema, a razmislit će se da se popis tema uvede i u izvedbene nastavne planove.

**prof. dr. sc. Amir Muzur, dr. med. – prodekan za poslovne odnose, znanost i međunarodnu suradnju**

Profesor Muzur izvijestio je prisutne vezano za točke 6. i 9. da imamo određenu rezervu sredstava iz proteklih (boljih) godina pa situacija u ovom trenutku još nije alarmantna, ali da moramo voditi računa da se rezerve ne istope kako bismo i dalje poslovali pozitivno. Troškovi su porasli, djelomice vezano za epidemiju, djelomice vezano zbog ponešto drugačije dinamike plaćanja. A kako je već Dekanica rekla, najviše nam je porasao trošak vanjske suradnje. Tu treba doći do racionalizacije - to će krenuti već uskoro - temeljem prikupljenih podataka o nastavnim normama jer nije održivo da se npr. za izborne predmete plaća vanjska suradnja dok po katedrama postoje ljudi koji nisu u normi. Po prvi puta se dogodilo da prihodi od školarina nisu dostatni za pokriće svih troškova. Na svu sreću konačan nije minus iz razloga što je bilo većih priljeva od projekata. Kako bismo održali dobru financijsku situaciju morat će se krenuti sa određenim mjerama. Smanjit će se cjenik vanjske suradnje, povisuje se fond sati naslovnih s 20 na 30. Nadamo se da će ove mjere biti dostatne i da nećemo morati povećavati školarine. Što se tiče točke 9 - izvještaj o izvršenju financijskog plana - radi se o sredstvima koja dobivamo iz proračuna - izvršenje je 100%!

*Izvešće prodekana jednoglasno je prihvaćeno.*

**Ad. 4. Izvješća pročelnika katedri**

Prof. dr. sc. Nada Gosić - pročelnica Katedre za javno zdravstvo – istaknula je da je održan sastanak s predsjednicom Odbora za kvalitetu i da su djelatnici katedre upoznati s akcijskim planom Odbora, te je željela istaknuti da je rasprava koja se povela na sastanku pokazala koliko je neophodno da djelatnici Katedri budu upoznati s planovima i mogućnostima u radu Fakulteta, kako bi mogli sudjelovati u realizaciji tih planova. Podržava održavanje sastanaka s Pročelnicima i djelatnicima pojedinih katedri.

U ime prof. dr. sc. Tatjane Kehler - pročelnice Katedre za fizioterapiju prisutne članove Vijeća dr. sc. Hrvoje Vlahović izvijestio je da je u posjetu katedri bio dvostruki svjetski prvak u windsurfingu iz Voloska, Enrico Marotti kojemu su učinjene osnovne biomehaničke analize. Trenutno se nalazi na pripremama, a po povratku je u planu da opet dođe na Fakultet te je dogovoreno da se sljedeći dolazak popratiti medijski i organizira događanje s kojim će biti upoznata javnost.

Izv. prof. dr. sc. Marko Zelić - pročelnik Katedre za kliničke medicinske znanosti II – iskoristio je trenutak da se pozdravi s članovima Fakultetskog vijeća i svima zahvali na dobroj suradnji, budući da od 01. ožujka postaje pročelnik Katedre za kirurgiju na Medicinskom fakultetu, te više neće biti pročelnik Katedre na FZS-u. Ostati će i dalje u rdnom odnosu i nada se da će se dobra suradnja i dalje nastaviti.

Prof. dr. sc. Herman Haller - pročelnik Katedre za primaljstvo - izvijestio je da je održan sastanak Katedre i da je, budući da ima dosta novina, dogovoreno da će se redovito održavati manji, tematski sastanci.

**Ad. 5. Izvješće studenata**

Budući da je o molbi izvanrednih studenata odlučeno pod izvješćem Prodekana, studenti nisu imali što za dodati.

Dekanica je zamolila studente da se motiviraju i uključe u rad Fakulteta, diskusije vezano za nastavu, krenu pisati projekte i općenito pokažu interes za Fakultet i studiranje. Bitno je da svi dionici procesa nastave budu aktivni i trude se, pa će sve skupa biti bolje i svi će biti zadovoljniji.

#### **Ad. 6. Donošenje odluke o prihvaćanju godišnjeg financijskog izvješća o poslovanju Fakulteta**

Na prijedlog Dekanice, Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću:

##### **ODLUKU**

- I. Prihvaća se godišnje financijsko izvješće o poslovanju Fakulteta za 2021. godinu koje čini sastavni dio ove Odluke.
- II. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

#### **Ad. 7. Imenovanje novih članova u Povjerenstvo za završne i diplomske radove**

Na prijedlog Dekanice, Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću:

##### **ODLUKU**

- I. Izv. prof. dr. sc. Melita Kukuljan i predavač Magdalena Kurbanović imenuju se novim članovima Povjerenstva za završne i diplomske radove, dok ostali članovi ostaju nepromijenjeni.
- II. Mandat članova Povjerenstva traje tri godine, odnosno do isteka mandata Dekana.
- III. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

#### **Ad. 8. Kadrovska pitanja**

**8.1.** Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

##### **ODLUKU**

**Dr. sc. DARKO ROVIŠ, prof. soc. ped.**, izabire se u znanstveno-nastavno zvanje i odgovarajuće radno mjesto **docent** znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje javno zdravstvo i zdravstvena zaštita, znanstvena grana javno zdravstvo na Katedri za javno zdravstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **na neodređeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu od 5 sati tjedno, za 25% nastavne obveze, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. veljače 2022. godine.

**8.2.** Temeljem negativnog izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za reizbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

##### **ODLUKU**

Ponavlja se postupak reizbora **doc. dr. sc. ĐORDANA BAČIĆA, dr.med.** u znanstveno-nastavno zvanje i na odgovarajuće radno mjesto **docent**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana kirurgija, na Katedri za kliničke medicinske znanosti II

Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, nastavnoj bazi KBC Rijeka, s nepunim radnim vremenom – 5 sati tjedno za 25% nastavne obveze.

Postupak reizbora pokreće se dvije godine nakon donošenja ove Odluke.

Odluka se primjenjuje od 01. veljače 2022. godine.

**8.3.** Donošenje odluke o pokretanju postupka reizbora Lovre Tkalčića, dr. med. u nastavno zvanje i odgovarajuće radno mjesto **predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti, grana radiologija na Katedri za radiološku tehnologiju Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci **u nepunom radnom vremenu – 10 sati tjedno za 50% nastavne obveze**.

Imenuje se stručno povjerenstvo: 1. izv. prof. dr. sc. Melita Kukuljan 2. doc. dr. sc. Petra Valković Zujčić i 3. Maja Karić, bacc. med. radiol.

**8.4.** Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog nastavnika u naslovnom nastavnom zvanju **viši predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti znanstvena grana fizikalna medicina i rehabilitacija na Katedri za fizioterapiju Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa**.

Imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u nastavno zvanje: 1. Verner Marijančić, prof. reh, 2. izv. prof. dr. sc. Zdravko Jotanović i 3. izv. prof. dr. sc. Tatjana Kehler.

**8.5.** Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog nastavnika u u naslovnom nastavnom zvanju **viši predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana dermatovenerologija za potrebe dislociranog stručnog studija Sestrinstvo Karlovac, **bez zasnivanja radnog odnosa**.

Imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u nastavno zvanje: 1. doc. dr. sc. Đordano Bačić, 2. izv. prof. dr. sc. Sandra Peternel i 3. doc. dr. sc. Tanja Batinac.

**8.6.** Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog nastavnika u u naslovnom znanstveno - nastavnom zvanju **izvanredni profesor**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje javno zdravstvo I zdravstvena zaštita, znanstvena grana javno zdravstvo, na Katedri za javno zdravstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa**.

Imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u nastavno zvanje: 1. izv. prof. dr. sc. Elizabeta Dadić - Hero, 2. prof. dr. sc. Vladimir Mićović i 3. izv. prof. dr.sc. Đulija Malatestinić.

**8.7.** Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog suradnika u naslovnom suradničkom zvanju **asistent**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana psihijatrija na Katedri za temeljne medicinske znanosti Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa**.

Imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u nastavno zvanje: 1. doc. dr. sc. Aleksandra Stevanović, 2. prof. dr. sc. Ika Rončević-Gržeta i 3. izv. prof. dr. sc. Mirjana Graovac.

**8.8.** Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za reizbor jednog nastavnika u nastavno zvanje, Fakultetsko vijeće donosi

## ODLUKU

**Mr. sc. ARIANA FUŽINAC-SMOJVER, dr. med.**, reizabire se u nastavno zvanje i odgovarajuće radno mjesto **viši predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje temeljne medicinske znanosti, grana anatomija na Katedri za temeljne medicinske znanosti Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, na vrijeme od **5 (pet) godina**.

Odluka se primjenjuje od 01. veljače 2022. godine.

### 9. Donošenje odluke o prihvatanju izvještaja o izvršenju financijskog plana za 2021. godinu

Na prijedlog Dekanice, Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću:

## ODLUKU

- I. Prihvća se izvještaj o izvršenju financijskog plana za 2021. godinu koje čini sastavni dio ove Odluke.
- II. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Zapisnik sastavila:

Iva Križanec Ropac, dipl. iur.



Dekanica:

Prof. dr. sc. Daniela Malnar, dr. med.

SVEUČILIŠTE U RIJECI  
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA  
RIJEKA